
 

       CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM  
              ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

                               SECRETARIA 

 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA ONZE DE 
 MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 
 

No dia onze  do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas,  no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua 

João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador 

William Meira, foi constatada a presença dos seguintes Vereadores(as): 

Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, 

Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio 

Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho 

Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após 

composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo 

passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA 

ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária 

do dia 04/03/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em 

votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª 

PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 01) Projeto de 

Lei Complementar nº 03 que institui a complementação do piso nacional 

dos professores e dá outras providências; 02) Projeto de Lei 

Complementar nº 04 que concede reajuste de vencimentos aos 

servidores públicos municipais efetivos e comissionados, altera 

dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 149/2016, e dá outras 

providências;    3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais 

foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de 

cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS 

MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01) 1.1)Projeto de lei 

nº 05/2024, de autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo que fica denominada 

de "Dona Didi", a praça do Distrito do Alves Planalto; 1.2)Projetos de 

Decreto Legislativo nº 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 e 14, de 

autoria dos vereadores Marly Nogueira, Marcinho Souza, Carlos 

Henrique, João do Posto, Angelo Gari, William Meira, Adriana Nabhan, 

Vilmar Vendruscolo, Abilio Vaneli, Flavio Duarte, Zanon Lamunier e 

Ademir Peteca cujo homenageados são:  Mário Vitório Lemos, Simoney 

Tonial, Ingrid Delamare Teixeira, Francisco Roberto da Silva, Humberto 

Rezende Pereira, José Vieira da Silva Filho, Américo Domingos Tonial, 

José da Cruz, Elza Aparecida Ignoti Kopcak, Marco Antonio Goncalves de 

Oliveira, Marcos Túlio Mazzaro D’Andretta e  Cláudio de Assunção  Sousa 

; 2) Requerimentos nº  17 e 21/2024, cuja autoria e ementa estão 



descritas na fase da ordem do dia ; 3) Indicações nº  41, 42, 43, 44 e 

45/2024 de autoria dos Vereadores Vilmar Vendruscolo, Adriana Nabhan 

e Carlos Henrique. A indicação n ֻº 44 teve a soma dos demais pares desta 

Casa legislativa e acréscimo do Ver. William Meira que solicitou que seja 

colocada a sinalização não  só pras ruas que constam no porto, mas 

também todas as ruas que encerram no Rio no Rio Taquari e no 

perímetro urbano de Coxim;   5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereadora Adriana Nabhan: 

01)Solicita a Secretaria Municipal de Obras,  que seja feito  patrolamento 

com cascalho em todas  as ruas do bairro Previsul. Buscando  a melhor 

trafegabilidade dos  moradores e entregadores que usam as  ruas do 

bairro;  Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretário de obras, a 

realização dos seguintes serviços: a) que seja realizado o  tapa buraco 

na rua Ametista e  adjacências no bairro Vila Bela,  atrás da escola 

estadual Clarice  Rondon dos Santos; b) que seja realizado  roçagem e a 

limpeza da área da  Prefeitura em frente ao Centro de  Conviver Real 

Idade no bairro Senhor  Divino; Vereador William Meira: 01) Solicita a 

Secretaria Municipal de Saúde, o atendimento aos seguintes pedidos: a) 

viabilize e agilize  junto ao deputado federal Geraldo  Rezende a 

liberação de duas  ambulâncias para atender o SAMU de Coxim-MS; b) a 

elaboração  de estudos para a habilitação do  serviço do Centro 

Especializado de  Reabilitação em Coxim num espaço  apropriado que 

nós possamos ter no  município atualmente; c) que  seja feito, via 

credenciamento, a  contratação das  profissionais fonoaudióloga e  

terapeuta ocupacional.  Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria 

Municipal de obras Ivaldo Ferreira Lopes, a realização dos seguintes 

serviços: a) patrolamento e  cascalhamento na estrada do  Serradinho; 

b) cascalhamento e patrolamento dos  bairros Vale do Taquari, Vila  

Mariana e Distrito Silviolândia; Vereador Marcinho Souza: 1) Solicita a  

Secretaria Municipal de Educação, e ao  chefe de transporte Edson pra 

que tome providências referentes ao conserto do ônibus de transporte 

escolar com acessibilidade. É o único ônibus de transporte escolar com 

acessibilidade e está quebrado desde a última quarta-feira. 02) Solicita a 

Secretaria Municipal de Obras que seja feita a manutenção da  rua 

Arnoud Florêncio da Silva no  bairro Santa Maria e também  da rua    São 

Sebastião; 03) Solicita a Secretaria Municipal de Saúde e ao chefe de  

transportes da saúde de Coxim,  senhor Paulo Dourado,  que seja  feita a 

manutenção das motos dos  agentes de saúde rural do  município de     

Coxim.  Com soma do Ver. Jefferson Aislan e João do Posto; 04) Solicita  

a Secretaria Municipal de Saúde  e ao chefe de transporte do município  

de Coxim pra que seja seja feito o conserto do  veículo da hemodiálise de  

Coxim. Vereador Abilio Vaneli: 01) Solicita que  a  Secretaria Municipal 

de Gestão, a  Secretaria Municipal de Educação e ao  senhor Prefeito, 

atendendo reivindicação dos  moradores pra atender a extensão da  

escola Marechal Rondon no bairro  Piracema com a construção de uma  

cobertura tipo passarela para  abrigar alunos do sol e da chuva  naquela 



unidade escolar; 02) Requer ao senhor prefeito e  a Secretaria Municipal 

de gestão que seja  encaminhado a esta casa, o cronograma  de 

execução e pagamento das  emendas impositivas ao orçamento  dois mil 

e vinte e quatro e previsão  do início dos pagamentos. Com soma dos 

demais pares desta Casa Legislativa; 03)  Solicita a Secretaria Municipal 

de Obras, a pedido dos  moradores da Silviolândia, a limpeza e poda de 

árvores  do cemitério da daquele bairro.  04) Solicita ao senhor prefeito e 

a  Secretaria Municipal de Gestão juntamente  com o Diretor Executivo 

de Planejamento Urbano  Américo Júnior, que envidem esforços para 

concluir o  processo de georreferenciamento e  regularização   do bairro 

Vale do  Taquari a pedido dos moradores. Com soma do Ver. Flavio 

Duarte. Vereador João do Posto: 01)Solicita a Secretaria de Obras, a 

realização dos seguintes serviços: a) A manutenção da ponte do Mutum. 

Os  moradores daquela região está  passando mantimento na carriola, 

uma vez que nem de caminhonete não passa  mais; b) A resolução do 

problema na  ponte do Sumari   na região  das  Torrinhas; Vereadora 

Prof.ª Marly Nogueira: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que 

traga até essa casa a  programação e o cronograma da  manutenção e 

limpeza  das ruas da cidade, no intuito de informar melhor a população 

sobre as ações planejadas para a resolução dos problemas causados pelo 

excesso de chuva e falta de maquinário na cidade; 02) Solicita a 

Secretaria Municipal de Educação, que nomeiem os ônibus escolares e 

coloquem indicações claras no letreiro, em razão de relatos de mães 

sobre a confusão das crianças ao embarcarem nos ônibus; GRANDE 

EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de  rodizio  

controlado  pela  Primeira  Secretaria,  fizeram uso da Tribuna Livre, com 

possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: 

Adriana Nabhan, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Zanon Lamunier, Ângelo 

Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, 

Marcinho Souza , Marly Nogueira e William Meira.  ORDEM DO DIA: Foi 

apresentado ao Plenário as seguintes matérias, que após serem 

colocadas em discussão foram aprovadas por unanimidade em votação 

simbólica: 1)Requerimento nº 17/2024 de autoria de Vereador Marcinho 

Souza que requer Moção de Congratulação a Senhora Maria Campos 

Figueiredo, pelos relevantes serviços prestados na área da educação, 

como professora; 2) Requerimento nº 21/2024 de autoria do Vereador 

João do Posto que requer a moção de congratulação aos profissionais do 

COINTA. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O ver. Marcinho Souza fez uso de fala onde 

realizou diversos convites a população. Ato contínuo, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão 

Ordinária para o dia 20 de março e declarou encerrada a presente 

reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata 

para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.  


